

ствомъ своитѣ мисли и желанія. Една отрицателна мисль е въ състояние да разруши красивото, което Богъ е вложилъ въ човѣка. Ако една мисль разруши тѣлото му, какво остава отъ него? Разруши ли физическото си тѣло преждевременно, човѣкъ остава за дълги години инвалидъ. Физическото тѣло на човѣка е утроба, въ която духовното му тѣло се развива. Апостолъ Павелъ казва: „Ако физическото ни тѣло се разруши, ние ще живѣемъ съ духовното.“ Така може да каже апостолъ Павелъ. Обаче, какво ще каже онзи, който никога не е работилъ духовно върху себе си? Който възкръсне отъ мъртвитѣ, той ще продължава да живѣе съ духовното си тѣло, което е съградилъ.

Това, което говоря днесъ, се отнася до ученицитѣ, до вѣрващитѣ, до ония, които искатъ да следватъ Христа. Едно трѣбва да знаете: никой човѣкъ не е въ състояние да разреши противоречията въ свѣта, нито да изправи грѣховетѣ на хората. Самъ човѣкъ, билъ той царь, князь или какъвъ и да е, не е въ състояние да изправи човѣчеството. Всички хора на земята могатъ да изправятъ човѣчеството. Свѣтътъ може да се оправи, само когато всички хора поотдѣлно се проникнатъ отъ съзнанието, че трѣбва да служатъ на Бога. Каквито закони и да сѣществуватъ на земята, писани или неписани, тѣ не сж въ състояние да оправятъ свѣта. Единъ законъ е цененъ, само когато разполага съ методи за приложение. Ако за пълното развитие на едно дърво сж нужни 12 години, колко повече години сж нужни за развитието на човѣка? Днесъ хората не успѣватъ, защото бързатъ. Съ бързана работа не става. Всички, които сж бързали, сж отишли на онзи свѣтъ. Които пъкъ сж заминали преждевременно и неподготвени, тѣ не сж влѣзли въ онзи свѣтъ, но сж още на земята, дето водятъ усилена борба за сѣществуване. Страшно нѣщо е да умре човѣкъ преждевременно. Въ борбата си за сѣществуване, той причинява голѣми пакости на живитѣ хора. Тази е причината, задето срѣщате двама души, които вчера се обичали, а днесъ се каратъ. Братъ и сестра се каратъ, мжжъ и жена се каратъ, учители и ученици се каратъ. Навсѣкжде чувате спорове, недоразумения, бой. Защо сѣществуватъ тия недоразумения между хората? Ако сте живѣли между българитѣ, когато турцитѣ ги измжчвали, ще каже-